
Аналитическая  справка о проведенных мероприятиях
 в МКУК «Шабельская сельская библиотека»


8 апреля   в  МКУК «Шабельская сельская библиотека» был проведен час информации «Удивительный  мир космоса».

     Вместе с библиотекарем  читатели совершили увлекательный экскурс в историю освоения людьми космического пространства, узнали много нового и познавательного о Константине Циолковском, который изобрел ракету и его последователе Сергее Королеве, а также о первом спутнике Земли, с которого началась дорога в космос.
С нескрываемым интересом ребята прослушали рассказ о "собаках космонавтах" - Лайке, Белке и Стрелке. Узнали любопытные факты, об устройстве скафандра. Например, мало кто из ребят знал, что в правом рукаве скафандра есть зеркало, чтобы космонавт мог видеть все, что находится у него за спиной. А еще удивило специальное устройство в шлеме – чесалка, о которую в любой момент можно было почесать нос.
       Ребята также вспомнили общеизвестные сведения о первом в мире полете человека в космическое пространство, о первом космонавте Ю.А. Гагарине  и других покорителях космоса.
     В заключение дети ответили на вопросы "космической викторины" и посмотрели небольшой фильм о жизни современных космонавтов, познакомились с книжной выставкой "Первый в космосе".
[bookmark: _GoBack]На мероприятии присутствовало 9 человек.
