Уважаемые жители и гости Шабельского сельского поселения Щербиновского района и хутора Молчановка!


На территории муниципального образования Щербиновского района с 01 июня 2017 года открывается купальный сезон.



В связи с наступлением летнего купального сезона в Краснодарском крае отмечается рост гибели людей на воде в местах, не оборудованных для купания и не обозначенных специальными информационными знаками, а также при нарушении правил пользования маломерными плавательными средствами.


Отдел по делам ГО и ЧС администрации муниципального образования Щербиновский район предупреждает и напоминает об основных правилах безопасного поведения на пляжах и в других местах отдыха людей у воды:

Запрещается:


заходить в воду (особенно в глубоких местах), находиться в воде на надувном матраце или камере, не умея плавать;


купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями, а так же при волнении свыше 2 баллов;


купаться вблизи водосбросов, шлюзов, пристаней, мостов, водоворотов, стремнин, в судоходном фарватере, вблизи плавсредств, в местах скопления водорослей;


заплывать за буйки, обозначающие зону купания (заплыва);


подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавсредствам;


прыгать с не приспособленных для этих целей сооружений в воду в незнакомых местах;


распивать спиртные напитки и купаться в состоянии алкогольного опьянения (даже небольшая доза спиртного вызывает нарушение координации движений);


резко входить в воду или нырять после длительного пребывания на солнце (может возникнуть спазм дыхательных путей, «холодовой шок»), сразу после приема пищи (может возникнуть спазм желудка и рвота), в состоянии утомления; 


находится в воде более 10-15 минут, до озноба. От переохлаждения могут появиться сердечные спазмы, судороги мышц, может наступить временная остановка дыхания и потеря сознания; 


играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать шалости в воде, связанные с нырянием и захватом купающихся и др., подавать крики ложной тревоги; 


плавать на досках, бревнах, лежаках, надувных матрацах, автомобильных камерах и других случайных предметах, могущих нанести травмы и увечья отдыхающим - ветром их может отнести далеко от берега или перевернуть;


оставлять детей на берегу водоема без присмотра взрослых, умеющих плавать и оказывать первую помощь;


купаться в штормовую погоду и во время грозы;

Что делать, если:


вас захватило течением - не пытайтесь с ним бороться, плывите вниз по течению, постепенно приближаясь к берегу;


вы зацепились за растения - не делайте резких движений, постарайтесь ослабить петли растений свободной рукой;


при появлении судорог (непроизвольное болезненное сокращение мышц) икроножных мышц нужно сделать глубокий вдох, погрузиться вертикально в воду с головой, выпрямить ноги, осуществить захват руками больших пальцев ног и сильно потянуть на себя. Положительный эффект достигается путем проведения массажа пораженных мышц;


при появлении судорог мышц передней поверхности бедра ноги нужно максимально согнуть в коленях и подтянуть (прижать) их руками к задней поверхности бедра; 


судороги мышц живота устраняют путем подтягивания согнутых в коленях ног к животу;


судороги мышц рук устраняют путем сжимания и разжимания кулаков, сгибания и разгибания рук в локтевом суставе;


если судороги охватили ноги и их не удалось ликвидировать, надо постараться перевернуться на спину и плыть на спине к берегу, работая руками;

в любом случае не поддавайтесь панике, постарайтесь преодолеть страх, стабилизируйте дыхание и мобилизуйте все силы на выход из создавшейся чрезвычайной ситуации.

Помните, купание в не отведенных для этого местах 

 ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!


Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в:

Единую службу спасения «01»:


Звонок с мобильного телефона на номер «01» для жителей Краснодарского края бесплатный (даже если на счете отрицательный баланс).


Способ набора телефона Единой службы спасения «01» для пользователей компаний 

МТС, Билайн, Мегафон (01*вызов; 010 вызов)

Теле-2  (010 вызов)

Телефоны оперативных служб муниципального образования

Щербиновский район:

Единая дежурно-диспетчерская служба района, 

Дежурный по администрации муниципального образования 

Щербиновский район:

8-861-51-4-44-86

Ейский поисково-спасательный отряд поиска и спасения на воде (филиал Южного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России):

8-861-32-3-53-52

Группа патрульной службы № 2 центра ГИМС МЧС РФ 

по Краснодарскому краю:

8-861-32-6-55-35

Дежурная часть ОВД по Щербиновском району:

02

8-861-51-4-27-39

Администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района

