Береги урожай от пожара!!!


Администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района напоминает требования правил пожарной безопасности при уборке урожая и заготовке грубых кормов. 


Уборочная техника до начала уборки должна быть отремонтирована и оснащена искрогасителями, первичными средствами пожаротушения: комбайны и трактора - двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами, автомобили - исправным углекислотным или порошковым огнетушителем и штыковой лопатой. 


Лица, задействованные на уборке урожая, должны пройти противопожарный инструктаж. 


Перед созреванием колосовых (в период восковой зрелости) хлебные массивы от дорог, лесопосадок, степной полосы, железной дороги должны быть обкошены (с уборкой скошенного) и опаханы полосой шириной не менее           4 метров. В период восковой зрелости зерна перед косовицей хлебные массивы необходимо разбить на участки площадью не более 50 га. Между участками выполнить прокосы шириной не менее 8 метров. Скошенный хлеб с прокосов необходимо немедленно убрать. Посредине прокоса делается вспашка шириной не менее 4 метров. Непосредственно на хлебном массиве, который убирается, необходимо иметь трактор с плугом и сельскохозяйственную технику, приспособленную для пожаротушения. В период уборки запрещается сжигание стерни и разведение костров. Стоянки автотуристов, пасеки допускается располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов. Не разрешается работа техники без капотов или с открытыми капотами. Где они не предусмотрены  - выпускной коллектор защищается металлическим щитком, покрывающим его по всей длине сверху и сбоку. Запрещается заправка техники на хлебных массивах, а также заправка машин в ночное время суток в полевых условиях. Разрешается заправка уборочной техники не ближе 30 метров от поля топливозаправщиками при заглушенных двигателях. 


При скирдовании площадь основания одной скирды не должна превышать 300 кв.м. Скирды на расстоянии 5 метров от основания опахиваются 4-метровыми полосами. Расстояние между скирдами должно быть не менее 20 метров, от скирд до линии электропередач - не менее 15 метров, до дорог - не менее 20 метров, до зданий и сооружений - не менее 50 м. 


Места постоянного складирования грубых кормов должны быть ограждены и оборудованы молниезащитой. 


Работники сельхозпредприятий! Строго выполняйте требования правил пожарной безопасности во время уборки урожая! Не допускайте к работе на неисправных агрегатах. Невыполнение элементарных требований правил пожарной безопасности может привести к непоправимой беде и большому материальному ущербу. 

