                                                                             Исполняющему обязанности главы
                                                                             Шабельского сельского поселения

                                                                             Щербиновского района

                                                                             Л.Н. Солодовской
Заключение № 44
 от 31 июля 2019 года

по результатам экспертизы проекта решения Совета

Шабельского сельского поселения Щербиновского района

О внесении изменений в решение Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 26 ноября 2018 года № 1 «О создании муниципального дорожного фонда Шабельского сельского поселения Щербиновского района и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Шабельского сельского поселения Щербиновского района на 2019 год»
Отдел по общим и юридическим вопросам администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района, как уполномоченный орган по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района, на основании решения Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 08 апреля 2011 года № 4 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района», рассмотрев проект решения Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района О внесении изменений в решение Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 26 ноября 2018 года № 1 «О создании муниципального дорожного фонда Шабельского сельского поселения Щербиновского района и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Шабельского сельского поселения Щербиновского района на 2019 год», установил:
1. Проект размещен на официальном сайте администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района 31 июля 2019 года, для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

В срок, установленный решением Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района, от 8 апреля 2011 года № 4  «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета Шабельского сельского поселения Щербиновского района»  от независимых экспертов заключения не поступили.

2. В ходе антикоррупционной экспертизы проекта коррупциогенные факторы не обнаружены.

3. Проект рекомендован для официального принятия.
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