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от 27 октября 2017 года

по результатам экспертизы проекта постановления администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района 
«Об утверждении Порядка оплаты имущества, находящегося в муниципальной собственности Шабельского сельского поселения Щербиновского района»
Отдел по общим и юридическим вопросам администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района, как уполномоченный орган по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных пра​вовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов админи​страции Шабельского сельского поселения Щербиновского района, на основа​нии постановления администрации Шабельского сельского поселения Щерби​новского района от 31 марта 2011 года № 26 «Об утверждении Порядка прове​дения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района», рассмотрев проект постановления администрации Шабельского сельского поселения Щербиновс-кого района «Об утверждении Порядка оплаты имущества, находящегося в муниципальной собственности Шабельского сельского поселения Щербиновского района» (далее - проект), установил:

1. Проект размещен на официальном сайте администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района 17 октября 2017 года, для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В срок, установленный постановлением администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района от 31 марта 2011 года № 26 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муници​пальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных норматив​ных правовых актов администрации Шабельского сельского поселения Щерби​новского района», от независимых экспертов заключения не поступили.

2. В ходе антикоррупционной экспертизы проекта коррупциогенные фак​торы не обнаружены.

3. Проект рекомендован для официального принятия.
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