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 ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении публичных слушаний 

в Шабельском сельском поселении Щербиновского района 

Оргкомитет по проведению публичных слушаний в Шабельском  сельском поселении Щербиновского района извещает о проведении публичных слушаний по теме: «Проект постановления администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района «Об изменении основного вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Шабельское, улица Ленина, 17».
Вопросы публичных слушаний: 

1. Изменение основного вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 23:36:0105001:511  площадью  1110  квадратных метров, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Шабельское, улица Ленина, 17  - с эксплуатации и обслуживания  летнего кинотеатра на другой вид разрешенного использования - для эксплуатации и обслуживания детской игровой площадки.

Инициатор проведения публичных слушаний – администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района.

Дата и время проведения – 07 мая 2013 года, в 15.00 часов.

Место проведения – село Шабельское, улица Ленина, 32-а, администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района.
Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявки для выступления на публичных слушаниях можно по адресу: село Шабельское, улица Ленина, 32-а,  администрации Шабельского сельского поселения Щербиновского района. 

Желающих стать участниками публичных слушаний просим не позднее 01 мая 2013 года внести в оргкомитет свои рекомендации в письменном виде с 08.00 до 16.00 часов, кроме субботы и воскресенья. 

Председатель оргкомитета: Побирашко Галина Геннадьевна. 
Контактный телефон оргкомитета: 35-7-74.
Председатель 

организационного комитета
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