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ОПОВЕЩЕНИЕ                                                         
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  ИНДИКАТИВНОГО ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ШАБЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЩЕРБИНОВСКОГО РАЙОНА  НА 2020 ГОД

Организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту  индикативного плана социально-экономического развития Шабельского сель​ского поселения Щербиновского района на 2020 год (далее оргкомитет) изве​щает о проведении публичных слушаний по теме «Проект индикатив​ного плана социально-экономического развития  Шабельского сельского посе​ления Щербиновского района на 2020 год».


Вопросы публичных слушаний:

1) развитие хозяйственного комплекса Шабельского сельского поселения Щербиновского района в  2020 году;
2) развитие социальной инфраструктуры  Шабельского сельского поселения Щербиновского района в  2020 году;

Инициатор проведения публичных слушаний – глава Шабельского сельского поселения Щербиновского района.

Время и место проведения – 13 декабря 2019 года, 15 часов 00 минут, село Шабельское, улица Ленина, 32-а, администрация Шабельского сельского поселения Щербиновского района.
 Ознакомиться с полной информацией  о подготовке и проведении публичных слушаний можно по адресу: с. Шабельское  ул. Ленина, 32-а (администрация Шабельского сельского поселения) в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов.
Желающих стать участниками публичных слушаний, имеющих право на выступление, просим свои заявки по вопросам публичных слушаний внести в оргкомитет в письменном виде не позднее 8 декабря 2019 года по ад​ресу: с. Шабельское, ул. Ленина, д. 32-а (администрация Шабельского сельско​го поселения Щербиновского района, финансовый отдел).  
Контактный телефон оргкомитета:          3-57-74.

Л.Н. Солодовская, председатель организационного комитета.
