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ШАБЕЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ЩЕРБИНОВСКОГО РАЙОНА

Общая характеристика

Шабельское сельское поселение располагается в северной части Щербиновского района Краснодарского края, на берегу Таганрогского залива Азовского моря.   
В состав Шабельского сельского поселения входят два населённых пункта - село Шабельское - административный центр поселения, и хутор Молчановка.
          Площадь территории сельского селения составляет 10381 га.
Численность постоянного населения на 04.09.2025 года составляла 2215 человека. 
[bookmark: _GoBack]с. Шабельское - 2 215 человек, х. Молчановка - 9 человек. Наиболее многочисленные из них: русские - 2215, что составляет 98,5% от всего населения.
Остальные национальности представлены незначительно и имеют численность от 1 до 3 человек: украинцы, узбеки, татары.  
Представительный орган - Совет Шабельского сельского поселения. Количество мандатов - 10. Совет избран в 2024 году, срок полномочий 5 лет. Депутатский корпус Совета в настоящее время составляет 10 человек, из них 9 женщин, 1 мужчины, из них членов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 8 человек, самовыдвижение - 2. Председатель Совета А.П. Шабанов.

Бюджет образующие предприятия поселения

ЗАО «Приморское». Основной вид деятельности - сельское хозяйство, количество работающих - 59. 

Социальные объекты

ГБУ СО КК «Щербиновский комплексный центр социального обслуживания населения», ПАО «Кубаньэнерго» филиал Ленинградские электрические сети, ГБУ выправление, филиал федерального государственного унитарного предприятия почта России,  МБОУ СОШ № 11 им. Г.К. Кухаренко на 450 учебных мест, ГБС (К) ОУ школа-интернат с. Шабельское; Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение - детский сад № 13 на 95 мест, МБОУ ДОД детская школа искусств, ГБУЗ «Щербиновская ЦРБ» МЗ КК  врачебная амбулатория с. Шабельское, ООО «Щербиновский коммунальщик», аптека. Культурно - просветительные учреждения - МКУК «Шабельский сельский Дом культуры Шабельского сельского поселения Щербиновского района» и МКУК «Шабельская сельская библиотека Шабельского сельского поселения Щербиновского района»; музей. 11 стационарных объектов торговли разно профильной направленности и 6 нестационарных.

Инвестиционные проекты, реализуемые на территории поселения

На территории Шабельского сельского поселения инвестиционные проекты не реализуются.

Участие в государственных программах

В 2025 году Шабельское сельское поселение не принимало участие в государственных программах.






